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Tony har 71 kulor i en ask. Han får ta ut exakt 30 kulor eller 
lägga exakt 18 kulor i asken. Om Tony får göra något av detta 
så många gånger han vill, hur många kulor kan det som minst 
finnas kvar i asken?

Två identiska rektanglar har sidlängderna 3 cm och 9 cm. 

De överlappar varandra som på bilden. 

Vilken area har det skuggade området?

Pappa ger sina tre barn fem äpplen var. 
Lisa ger tre äpplen till Bosse och sen ger 
Bosse hälften av sina äpplen till Lasse. 
Hur många äpplen har Lasse då? 


